



### MINUTA

## ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT

### CONVOCATĂ

#### în data de 07 iulie 2023

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 306 din 03 iulie 2023 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința extraordinară convocată în data de 07 iulie 2023, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 29 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Au absentat domnii consilieri județeni: Anghel Marian-Viorel, Ciucu Gheorghe Alin Sorin, Nicolescu Gabriel-Florin.

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **4 proiecte de hotărâre** cu privire la:

- **modificarea** prețului mediu la grâu pentru anul 2023, stabilit prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr.183/22.12.2022 - adoptat cu 30 voturi „pentru”.
- **îndreptarea** unei erori materiale strecurate în cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Olt nr. 179/22.12.2022 cu privire la: aprobare taxe pentru anul 2023 - adoptat cu 30 voturi „pentru”.
- **aprobarea** depunerii proiectului „Restaurare și modernizare Corp C1 - Centrul de Abilitare și Reabilitare Cezieni, comuna Cezieni, sat Cezieni, str. Zambilei, nr.12, județul Olt” în vederea finanțării din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale - adoptat cu 29 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **aprobarea** depunerii cererii de finanțare pentru dotarea cu echipamente a Centrului de Îngrijire și Asistență Fălcoiu, în vederea finanțării din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale - adoptat cu 29 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

**P R E Ș E D I N T E**  
**Marius OPRESCU**

**Secretar General al Județului**  
**Marinela-Elena ILIE**

*Magdalena ȚOLU*  
*Responsabil pentru relația cu societatea civilă*